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Helyszín:  az Egyesület hivatalos helyisége 
 
Jelen vannak: Bíró Géza  az FB elnöke  

Sziva Miklós  az FB tagja 
Széchy Gábor  az FB tagja 
Androsits Beáta az Egyesület ügyvezető igazgatója 

 
Napirend: A 2008. évi közhasznúsági jelentés megtárgyalása és az Egyesület 

működésének áttekintése 
 
Az Egyesület 2008-ban gazdaságilag eredményes évet zárt. Ez elsősorban a jól 
szervezett konferenciák, az eredményes pályázati tevékenység és a szigorú 
költséggazdálkodás, valamint szakmai partnereink támogatásának eredménye. 

A közhasznúsági tevékenység megfelel az Alapszabályban rögzítetteknek, széleskörű és 
eléri a tagság valamennyi csoportját. Különösen nagyra értékeljük azt, hogy az 
Egyesület az elmúlt évben 17 tudományos konferenciát és számos szakmai rendezvényt 
szervezett, ezek közül kiemeljük a 40. Nemzetközi Kémiai Diákolimpiát. 

Működése során az Egyesület felülvizsgálta szakosztályainak és területi szervezeteinek 
tevékenységét és IB határozattal megszüntette a nem működő szakosztályokat ill. 
szervezeteket. 

Örömmel üdvözöljük a tartalmában és formájában megújult MKL-t. Az FB köszönetét 
az elismerését fejezi ki a Lap megújításában résztvevőknek. 

Kidolgozásra került az MKE rövid- és középtávú stratégiája, amely jelenleg is részét 
képezi az Egyesület tevékenységének. Javasoljuk a küldöttközgyűlésnek a stratégia 
elfogadását. 

Meghatározó fontosságúnak tartjuk az Egyesület megítélése szempontjából a PR 
tevékenységet. Szükségesnek tartjuk a már korábban többször kezdeményezett 
egyesületi PR-stratégia kidolgozását. 

A FB megtárgyalta az Egyesület 2009. évi költségvetési tervezetét, azt teljesíthetőnek 
ítéli. 

A fentiek alapján a FB javasolja a Küldöttközgyűlésnek az Egyesület 2008. évi 
gazdasági beszámolójának, Közhasznúsági jelentésének és 2009. évi költségvetési 
tervezetének elfogadását.  

A FB megköszöni az Egyesület tagjainak, vezetőségének és titkárságának 2008. évi 
eredményes munkáját. 

Budapest, 2009. április 24. 
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